

ROMÂNIA



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA

Nr. 1811
Constanța, 08.02.2017

**TOATE PRIMĂRIILE
DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR**

Stimată Doamnă/ Domnule Primar,

Vă informăm că în vederea creșterii suprafeței ocupate de păduri la nivel național, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) a publicat pe site-ul www.afir.info, anunțul privind accesarea Schemei de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferentă Măsurii 8 - Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și îmbunătățirea viabilității pădurilor, Submăsura 8.1. - Impăduriri și crearea de suprafețe împădurite, din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, cu o alocare bugetară de 50.000.000 euro.

Prima de înființare a plantațiilor forestiere acoperă costurile de elaborare a proiectului tehnic de împădurire (denumită Prima 1) și de asemenea, o primă anuală, (denumită Prima 2), care acoperă lucrările de întreținere a plantațiilor pe o perioadă de maximum 6 ani până la închiderea stării de masiv, efectuarea a două lucrări de îngrijire a arboretelor după închiderea stării de masiv și pierderile de venit agricol pentru o perioadă de 12 ani pentru suprafața împădurită.

Valoarea maxima a sprijinului public pentru un proiect acordat în baza schemei de ajutor de stat, care înglobează toate costurile standard plătite pe durata de aplicare a contractului de finanțare, este de maxim 7.000.000 euro. Scopul finanțării acestei măsuri este acordarea unui sprijin financiar **deținătorilor publici și privați de terenuri agricole și neagricole și formelor asociative ale acestora pentru împădurirea și crearea de suprafețe împădurite.**

Această schemă de finanțare este implementată prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, toate documentele necesare accesării fiind disponibile pe pagina de internet www.apia.org – secțiunea Măsuri de sprijin și IACS – Măsuri delegate din PNDR.

ROMÂNIA



**GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CONSTANȚA**

Sprijinul financiar se va acorda în baza depunerii la APIA a unei cereri de sprijin (format hârtie) însoțită de proiectul tehnic de împădurire și documentația specifică, cererile de sprijin pentru împădurirea de tereni din județul nostru urmând a fi punctate suplimentar, în cadrul principiului de selecție referitor la amplasarea terenului, județul Constanța regăsindu-se pe lista zonelor deficitare în păduri, numai 5,4% din suprafața acestuia fiind ocupată de păduri.

Vă rugăm să asigurați popularizarea informațiilor de mai sus, la nivelul comunității dumneavoastră.

Cu stimă,

PREFECT

ADRIAN VIOREL NICOLAESCU

